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Y3HAH HA3BAHHE CEJIA
12396 — 1549 =E

25 :40 =A
2,17 - 12 =J1
783 + 529 =b

496 - 13 =H

10847 26,04 0,625 6448 1312




e bonbwasa EnaHb — B
, IPUMEPHO B 25

KM K IOry OT :

. Ha3BaHue BO3HUKMNO OT crnosBa "EnaHb", OBOSbLHO
pacrnpoCTpaHEHHOro B PyCCKOM SA3bIKe U O3Ha4atloLLero
OOLLMPHYIO NporanmuHy, NyroByto Ui NosieByto paBHUHY.
N nenctBuTenbHO, 3TO camas bornbluas besnecas
nnowagb B panoHe. 3apesne "enaHn" 3acenanmceo
NoabMU N UCMONb30BaNUCh MO CENbCKOXO3ANCTBEHHbIE

Yroabs.
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3agava 1.

B 1 kr kombukopma 65% 3epHa, 20% 60608
n 15% panca. CkonbKo rpamm 3epHa, 6000B
n parca B 1 Kr kombukopma?

PelueHune:
1kr = 1000r kombukopma
1000:(65+20+15)=10rB 1%
10 - 65 = 3€epHa
10-20 = boboB
10 - 15 = panca



3agava 2.

* [lone nnowaabto 45 ra 3acesaHo nweHunuen. C
OQHOro rektapa HamosnavmeaoT 35 LIeHTHEPOB
3epHa. OguH LeHTHepP 3epHa cTouT 1200 pybnen.
Kakoun goxoa nony4vyuTt cenbxosnpeanpuarme ¢
aToro nongd?




3apgava 3.

* B xo3ancTtee 300 4OMHbIX KOPOB. B mapTe
Hagowu coctaBun 148,83 TOHH MOJIOKQ, B
anpene 162 ToHHbl. CKOMbKO NMNTPOB
MOJ10Ka B ieHb JaeT ogHa Koposa ? (1T
MOJ10Ka = 968n)

=te:
B 148,8 + 162 = 310,81

. T Mornoka faet 1 kopoBa
~ 0,01698 - 968 =



3apgava 4.

* B xo3anctBe 10000 OpournepHbiX ubinnaTt. Kaxabin
OeHb OHM HabupaltoT rno 100 rpamm Beca. Kakomn
npuBec eXxxe4HEBHO Nony4yaeTt X03aUCTBO OT BCErO
NorofioBbs? 3a CKOMbKO AHEN XO3SUCTBO MOSy4nT
30 TOHH npuBeca NTuubl?

- PeweHue:

= npuBecC
30: 1=  OHewu




3agava s.
B cene EnaHb xxneet 190 yenosek

paboTocrnocobHOro Bo3pacTa, YTO COCTaBNSAET %
oT obLero Yncna HaceneHms cena. CKonbko

MOJ104EXN XXUBET B Cene, ecrnu monogexb
cocTaBnseT 1/5 ot obLero Yymcna HaceneHus
cena-?

;  PeweHue:
“¥% 190 - 2 = 380 YErioBEK XXUBET B
— B cene EnaHb

MOJ104EXN



3aaava 6.

* [1pn noceBe mopkoBu pacxoayerca 0,35
rpamMmm cemsH Ha 1 KB.MeTp. CKOSIbKO ceM4AH
Ha[o Ha Noces Ha none annHou 250 MeTpos
N WnpuHom 500 METPOB?

o PellueHue:
250500 = 125000 M?

125000 - 0,35 =

CEMAH




3agava’.

« CKOpoOCTb Te4eHus pekm benas 5,6 km/4ac, a
CKOpoOCTb nogku — 10,3km/u. Jlogka wna no
Te4YeHM o 2 Yaca, 3aTeM NoBepHyna Ha3ag u

lna ewe 3 Yaca. CKonbKo BCEro KNIomMeTpoB
npowuna nogka??

: PelueHue:
(10,3 +5,6) - 2 = 31,8 ki
bt Mo TEYEHMIO 3a 24
e (10,3 -5,6) - 3 = 14,1KM
NPOTUB TEYEHNS 33 34
31,8+ 14,1 = BCEro
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